



波特兰公立学校（PPS）为女同性恋、男同性恋、双性恋、跨性别的（LGBTQ）学生和家庭提供资源和支持

波特兰公立学校致力于为我们的女同性恋、男同性恋、双性恋、跨性别和对自己性别质疑的学生创建安全而温馨的学校环境。最近，全国各地的学校参加了“同盟周”，LGBTQ 的学生带头在学校里与盟友讨论了他们的需求。

本周的重大事件提醒了 PPS 中的每个人都有责任发挥作用。该地区提供了大量的资源和规则，以支持我们的 LGBTQ 学生。

“创建所有学生得到肯定、尊重和重视的学校的工作始于小学早期，并贯穿学校的整个职业生涯，”学生支持服务部主任 Brenda Martinek 在致地区工作人员的致辞中说。

PPS 教育委员会重申，在 4 月份通过的修订的“[非歧视/反骚扰政策](#)”中，该地区对 LGBTQ 学生的承诺。此前，政府于一月份批准了一项[行政指令](#)，旨在为跨性别和性别差异的学生创造一个安全和受欢迎的环境。

该区还有其他资源可供教育工作者支持 LGBTQ 学生及其家庭：

- [LGBTQ 员工的常见问题解答](#)
- 由南方贫困法律中心撰写的服务 [LGBTQ 学生的最佳实践指南](#)
- 为学生，家长和家庭以及教师，教练和其他人提供[全页资源](#)。

PPS 还在全区建立了校本“同性恋直系联盟（GSA）”，为学生提供欢迎和支持的团体。有关 GSA 俱乐部的更多信息，或者如果您对 LGBTQ 问题和其他资源有任何疑问，请通过电邮 nlevine1@pps.net 与 Nicole Kappes-Levine 联系。